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Poskytnutí informace - podnět na pálení větví v lokalitě Bendovka

Vážený pane předsedo,

odbor ochrany prostředí Magistrátu hlavního města Prahy (dále jen „OCP MHMP“) obdržel

dne 15. 11. 2024 žádost o poskytnutí informace dle zákona

č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů. V žádosti

se dotazujete, jakým způsobem bylo naloženo s Vaším podnětem na rozdělávání ohně

na pozemku parc. č. 633/3, k. ú. Bohnice, ke kterému mělo dojít dne 31. 5. 2023, zda bylo

zjištěno porušení zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny a jaké kroky či postihy

byly přijaty vůči společnosti Bendovka s.r.o., případně jejímu vlastníkovi.

OCP MHMP Vám k Vašemu dotazu sděluje, že předmětný podnět, který náš odbor obdržel

v červnu 2023, byl adresován České inspekci životního prostředí a Úřadu městské části

Praha 8. Magistrátu hlavního města Prahy byl tento podnět zaslán dle jeho textu pouze

na vědomí, a tak bylo také s tímto podnětem naloženo. OCP MHMP dále ověřil, že podnět

nebyl následně předán magistrátu ze strany Úřadu městské části Praha 8 k přímému vyřízení,

a to ani ve vztahu k tvrzenému porušení nařízení č. 6/2019 Sb. hl. m. Prahy, kterým se stanoví

podmínky k zabezpečení požární ochrany v době zvýšeného nebezpečí vzniku požáru.

Magistrát hlavního města Prahy se tedy dosud Vámi podaným podnětem nezabýval a žádné

kroky či postihy vůči společnosti Bendovka s.r.o. v souvislosti s tímto podnětem nepřijal.

OCP MHMP s ohledem na svá zjištění předá podnět k prošetření odboru bezpečnosti

Magistrátu hlavního města Prahy, pod který agenda nařízení č. 6/2019 Sb. hl. m. Prahy spadá.
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Ohledně možného porušení zákona o ochraně přírody a krajiny je třeba se obrátit na Českou 
inspekci životního prostředí či Úřad městské části Praha 8, kterým byl podnět adresován. Tyto 
správní orgány měly v době podání podnětu pravomoc kontrolovat dodržování zákona 
o ochraně přírody a krajiny a postihovat jeho porušení a měly tedy Váš podnět prošetřit.   

S pozdravem 

 

 

 

JUDr. Ivana Hrušová 
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